

ACTA N.º 126 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2022

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las trece horas y once minutos del día diez de octubre de dos mil veintidós, se reunió la Junta de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Joaquín Gómez Gómez y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª Emilia María Aguirre Ventosa (Vicepresidenta primera), D.ª María José González Revuelta (Vicepresidenta segunda) y D.ª Ana Obregón Abascal (Secretaria primera) e Ilmo. Sr. D. Diego Marañón García (Secretario segundo), y de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios Ilmos. Sres. D. Pedro José Hernando García (Regionalista) y D. Íñigo Fernández García (Popular), Ilma. Sra. D.ª Noelia Cobo Pérez (Socialista) e Ilmo. Sr. D. Cristóbal Palacio Ruiz (Mixto).

En representación del Gobierno asiste la Excmo. Sra. D.ª Paula Fernández Viaña, Consejera de Presidencia, Interior, Justicia y Acción Exterior.

La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 133 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 10L/4100-0237, RELATIVA A CRITERIOS DEL GOBIERNO EN RELACIÓN CON LA ADJUDICACIÓN Y PUBLICACIÓN DE PLAZAS VACANTES, RELATIVAS AL CURSO ACADÉMICO 2022-2023, PARA INTERINOS DEL CUERPO DE MAESTROS Y RESTO DE CUERPOS DOCENTES PERTENECIENTES A LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4200-0133]

PUNTO 2.- MOCIÓN N.º 134 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 10L/4100-0243, RELATIVA A CRITERIOS Y MOTIVOS QUE SE CONTEMPLA PARA MANEJAR LA POSIBILIDAD DE MODIFICAR DE UNA MANERA CONTUNDENTE LA POLÍTICA FISCAL, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/4200-0134]

Los puntos 1 y 2 del orden del día se tratan conjuntamente.

La Junta de Portavoces toma conocimiento de los escritos y de las Resoluciones de calificación efectuadas por la Presidencia con fecha 4 de octubre de 2022, publicadas en el BOPCA n.º 380, del día siguiente, de conformidad con el acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007).

PUNTO 3.- PROYECTO DE PRESUPUESTO DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA PARA EL AÑO 2023. [10L/8118-0004]

Tras diversas intervenciones de los Portavoces de los Grupos Parlamentarios, muestran su parecer favorable a trasladar el conocimiento de este asunto a una sesión posterior en la que se incorporen las propuestas y sugerencias de los señores portavoces.

#### PUNTO 4.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDINARIA.

Conforme previene el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara, la Junta de Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de sesión plenaria ordinaria el 17 de octubre de 2022, a las dieciséis horas, con el siguiente orden del día, siempre que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamentarios:

- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 407, relativa a convocatoria abierta para la firma de convenios de colaboración con ayuntamientos para la financiación de instalaciones deportivas, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4300-0407]
- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 408, relativa a reprobación de la actuación del Ministerio de Transición Ecológica y Reto Demográfico en la gestión del proyecto del Colector Interceptor General Santoña-Laredo, Colector de Rada y Colector General del Asón y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/4300-0408]
- . Interpelación N.º 245, relativa a acciones para dar respuesta a las problemáticas y reivindicaciones que plantean los centros de formación a través de la CEOE y CECAP para facilitar el acceso a la formación a los trabajadores y desempleados, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 378, de 03.10.2022). [10L/4100-0245]
- . Interpelación N.º 248, relativa a actuaciones y criterios llevados a cabo para conseguir ampliar el Parque de la Naturaleza de Cabárceno, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4100-0248]
- . Pregunta N.º 1025, relativa a estado actual del proyecto de ejecución de las obras del nuevo área de endoscopias del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). [10L/5100-1025]
- . Pregunta N.º 1026, relativa a fecha prevista de finalización de las obras del nuevo área de endoscopias del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). [10L/5100-1026]
- . Pregunta N.º 1027, relativa a fecha prevista para la instalación del equipamiento en el nuevo área de endoscopias del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). [10L/5100-1027]

- . Pregunta N.º 1030, relativa a requerimientos de nuevas acciones de personal que tiene el proyecto del nuevo área de endoscopias del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). [10L/5100-1030]
- . Pregunta N.º 1031, relativa a plantilla definitiva requerida por el Servicio de Digestivo para el funcionamiento eficaz del nuevo área de endoscopias del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). [10L/5100-1031]
- . Pregunta N.º 1173, relativa a motivos por los que la Dirección de Enfermería del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla deniega de forma sistemática permisos de reducción de jornada necesarios para la conciliación familiar, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1173]
- . Pregunta N.º 1174, relativa a número de peticiones de reducción de jornada y cuáles de ellas se han rechazado en los hospitales de Laredo, Sierrallana y en Atención Primaria, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1174]
- . Pregunta N.º 1175, relativa a número de peticiones de reducción de jornada y cuáles de ellas se han rechazado en el Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. [10L/5100-1175]
- . Pregunta N.º 1176, relativa a motivo por el que el Director General de Universidades, Investigación y Transferencia firmó la convocatoria de plazas de personal docente e investigador y personal de la administración y servicios de la OPE de la Universidad de Cantabria para el año 2020, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1176]
- . Pregunta N.º 1177, relativa a motivo por el que el Director General de Universidades, Investigación y Transferencia no firmó la convocatoria de plazas de personal docente e investigador y personal de la administración y servicios de la OPE de la Universidad de Cantabria para el año 2021, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1177]
- . Pregunta N.º 1178, relativa a conocimiento por parte del Consejero de Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte de que el Director General de Universidades, Investigación y Transferencia se iba a presentar para la obtención de una plaza de profesor titular en la Universidad de Cantabria, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. [10L/5100-1178]
- . Pregunta N.º 1179, relativa a si el Consejero de Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte considera que todos los licenciados tienen las mismas oportunidades que el Director General de Universidades, Investigación y Transferencia para la obtención de una plaza de profesor titular en la Universidad de Cantabria,

presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox.  
[10L/5100-1179]

Las preguntas 1025, 1026, 1027, 1030 y 1031; 1173 a 1175; 1176 a 1179; se agrupan a efectos de debate.

-----

Fuera del orden del día la Junta de Portavoces muestra su parecer favorable a que las próximas sesiones de la Mesa y de la Junta de Portavoces se celebren el próximo día 17.10.2022, lunes, a partir de las 10:30 horas, incluyéndose en la convocatoria los asuntos presentados en el registro de la Cámara hasta las diez horas del jueves 13 de octubre de 2022.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las trece horas y cuarenta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente.

V.º B.º  
EL PRESIDENTE,